

衡变销售又捷报 一次中标1.4亿

近日,从国家电网公司获悉,特变电工衡阳变压器有限公司在2011年国网第五批集中招标项目中一举中标1.4亿元,这是继11月初在广东市场和南方电网中标近亿元之后,一月之内再次获得超亿元的大单。

2011年以来全国变压器行业都面临需求不足,产能过剩、竞争加剧及原材料价格大幅波动等巨大的压力和挑战,经营环境复杂,困难矛盾突出,市场形势异常严峻。在这种极为不利的环境条件下,衡变公司在市场开拓中,始终注重以技术创新为依托,通过自主创新,不断开发出高科技含量产品投放市场,今年衡变公司自主创新科技成果再创新高,自主研发研制了国内首台自主设计的500千伏、100万千瓦安特大容量现场组装变压器、国内首台500千伏、86万千瓦安特大容量组合式变压器等重点新产品22项,其产品技术性能好和科技含量高,深受国内外用户的青睐。因此,今年在全行业销售市场严峻的情况下,衡变公司不断取得了市场的重大突破,先后实现了核电变压器、铁路牵引变压器、火电百万机组项目500千伏、114万千瓦安变压器的市场突破,为衡变后续的发展奠定了基础。

近年来衡变公司始终坚持不懈地开展“三个卓越工程”。即:提供给客户产品质量缺陷为零的卓越质量工程;按期、按时交货无拖延的卓越信用工程;及时周到的无投诉的卓越售后服务工程。大大促进了产品品质、销售、服务质量的提高,逐步确立了衡变品牌在客户心目中的美誉度,赢得了客户赢得了市场。
(肖 钊)

兴乐品牌影响力持续提升 “用户满意产品”后 再获“满意企业”

**本报记者 何沙洲
通讯员 卢书友 闫万龙**

日前,浙江省质量协会发出通知,对12家荣获“用户满意(企业、产品、服务)称号”的企业予以表彰。其中,兴乐集团被评为“2011年浙江省用户满意企业”,浙江省内仅5家企业获此殊荣。

据悉,为进一步推动实施“用户满意工程”活动,促进企业提升产品、工程和服务质量,浙江省质量协会用户委员会组织了此次评选。奖项设“用户满意企业”、“用户满意产品”和“用户满意服务”三项,经企业自愿申报和有关部门择优推荐,由浙江省质量协会用户委员会根据国家《产品质量法》和第三方用户满意度测评结果进行严格评选。最终,凭借市场和用户的高度认可,兴乐集团荣获2011年浙江省“用户满意企业”荣誉称号。这是兴乐在获得2010年“浙江省用户满意产品”称号后,再获浙江省“用户满意企业”荣誉。

记者获悉,长期以来,兴乐集团坚持“三高一严”(高标准、高水平、高效率、严要求)的企业精神,视质量为生命,建立了卓越质量管理体系,以优异的产品服务于国内外广大客户,赢得了广泛的认同和好评。不久前,中国企业联合会、中国企业家协会第七次公布中国制造业500强名单,兴乐集团即位列380位,温州本次共有14家企业上榜。而这是兴乐连续七年蝉联中国制造业500强殊荣。此前,兴乐集团还蝉联2011年浙江百强企业(第74位)、2011年浙江制造业百强企业(第47位)和中国民营企业500强(第229位);并先后荣获“浙江省质量奖”、“全国质量奖鼓励奖”等多个荣誉称号,品牌影响力获得持续提升。

销售的最后一厘米,一直是困扰很多企业的重要难关。终端销售人员的态度和素质起着至关重要的作用,汤臣倍健通过专柜+营养顾问的模式,成功赢得了终端市场。

汤臣倍健:要把握营销最后一厘米

□ 任文鹤

北京的姜女士从事IT行业的老公工作非常忙,常常要熬通宵。姜女士准备买一些保健品给老公补充营养。姜女士去药店咨询时,一位导购人员在细心地询问姜女士购买需求、姜女士老公的年纪、目前身体上的一些问题后,推荐她购买汤臣倍健蛋白质粉和维生素B族片,并细心指导了食用方法。本来只是想咨询一下的姜女士最后满意而归。

这是汤臣倍健最为常见的销售方式。作为中国非直销领域的第一保健品牌,汤臣倍健从2002年创立至今,一直坚持专柜+营养顾问的营销方式,并取得了成功。

汤臣倍健创立之时,正是中国市场关于直销是否合法的讨论甚嚣尘上之时。作为一个后进者,汤臣倍健要想立住脚跟,必须另辟蹊径。汤臣倍健的董事长梁允超转而将目标放在了传统的医药渠道希望借助药店,帮助汤臣倍健形成专业、安全、信得过品牌形象。

专柜+营养顾问

当时没有一家保健品品牌进入到药店,完全是摸着石头过河。

汤臣倍健选择了营养顾问的形式。所谓营养顾问,就是在汤臣倍健的销售网点,派驻专门的营养顾问,对产品进行介绍和展示。通过对营养知识的宣传,获得消费者的认可。

这些营养顾问,最初只是普通的营业员,由经销商统一招聘,汤臣倍健并不插手,财务制度也完全独立。



但是,汤臣倍健也并不完全做“甩手掌柜”,将拓展市场的重担完全压到经销商头上,汤臣倍健派驻专业的营养师对销售人员进行专业培训。培训的内容包括一般的膳食营养问题、生活方式等具体的营养知识,也会针对男女体质不同的问题,介绍最合理的膳食搭配,适合不同体质的产品等等。

目前汤臣倍健的专业营养师超过50人,已经是行业内人数较多的营养师团队。但是,为了进一步加强营养师力量,汤臣倍健仍然不断从医院和专业院校招收专业人才。这种专业的指导裨益颇多。既帮助经销商克服了拓展市场的难题,又教育了消费者,培养了市场。正是通过这种增值服务,汤臣倍健撬动了各地的药店市场,与经销商确立了良好的合作关系。

截至去年底,汤臣倍健产品已经成功进入83家全国百强连锁药店。

另一方面,汤臣倍健还积极致力于将产品带入商超和自建的营养中心。这些营养中心的主要职能是营养健康知识普及、顾客体验、服务与咨询和品牌传播。由具有专业营养知识与经验的店长与营业员组成,也会根据时间与需要安排营养师驻店给顾客提供服务。汤臣倍健公共事务部总监陈特军表示,连锁营养中心将成为公司面向未来的销售模式。而连锁营养中心也将为公司品牌形象的提升、支持网络的健全以及商超布局的完善发挥重要作用。

经营品牌

销售的最后一厘米一直是困扰很多企业的重要难关。终端销售人员

的态度和素质起着至关重要的作用。汤臣倍健通过专柜+营养顾问的营销模式,成功赢得了终端市场。从2006年起,连续多年蝉联中国非直销领域保健品销售第一品牌。

随着越来越多的品牌意识到营养顾问模式的有效性,跟风者比比皆是。汤臣倍健遭遇的终端拦截越来越多。一招鲜的深耕渠道已经不足以支撑整个品牌发展。汤臣倍健急需要扭转这种认识,快速获得市场的知名度。经过审慎思考,汤臣倍健选择了“体育营销+名人效应”之路。

作为膳食补充剂,汤臣倍健产品有助于增加使用者的体力和免疫力,与运动员是天然的搭档。作为对手的安利,多年来就一直坚持体育营销,和众多体育明星达成了良好合作。因此,汤臣倍健的第一步,也是牵手体

育明星。2006年,汤臣倍健与体操皇后刘璇成功牵手,当刘璇捧着汤臣倍健的蛋白质粉,口中振振有词地介绍汤臣倍健时,全国人民都记住了这个有些陌生的名字。

尝到了甜头的汤臣倍健在2010年再接再厉,牵手中国最著名的篮球明星姚明,这次牵手成为汤臣倍健树立品牌形象的关键一笔。当印有姚式微笑的产品出现在终端市场时,汤臣倍健无疑获得了极大的品牌背书,拥有了最大的关注度和忠诚度。姚明健康的形象和巨大的号召力,让汤臣倍健一夜成名。

汤臣倍健在利用名人效应的同时,也充分认识到事件营销的价值。2011年,号称中国版“全球最好的工作”——汤臣倍健“全球营养体验之旅”20万月薪环游全球活动同样引发了全民热情。

陈特军在介绍这次活动的初衷时表示,最近两年,由于食品安全问题引发了消费者对于各种产品的不信任,汤臣倍健希望通过消费者真实的体验之旅,把汤臣倍健“取自全球”的高品质理念传达给消费者。

未来,汤臣倍健将通过品牌提升、产能扩张、渠道深耕、团队加固等一系列“组合拳”,不断提升企业实力,加快战略布局实施,最终成为真正意义的中国膳食营养补充剂第一品牌。



西门子冰箱:利用口碑宣传创造高效率营销



销售项目,以面对竞争日益激烈的市场。

当西门子冰箱进入越来越多的城市时,所有的西门子冰箱销售人员都感受到了这种高效率、低成本的口头宣传和推荐为他们带来的好处。一些西门子冰箱销售区域经理不无感触地说,告诉那些西门子冰箱的使用者你想要他做什么,顾客一般都会十分合作,在实际操作中,给那些对使用产品感觉不错的顾客一些鼓励,他们会很乐意地向周围的朋友推荐西门子冰箱。“当然西门子冰箱首先要做到使顾客在购买产品后获得了更高的价值,并且这些产品以及服务超出了他的期望,实际上在目前的家电竞争中做到这两点并不难。”这位西门子冰箱销售区

域经理如是说。
(东方网)

最好的广告形式来自朋友的口头宣传,相信很多人都会认同这一点。在西门子冰箱的营销人员进行的市场调查中,当那些购买西门子冰箱的顾客被问及为何选择西门子冰箱时,多数人回答有朋友或同事用得不错,加上他们对德国的先进技术印象较深,所以决定选择西门子冰箱。

西门子冰箱营销人员介绍说,在当前高信息量、快节奏的生活环境下,大多数人已对每天商业广告的轰炸近乎无动于衷:很多入拿着遥控器跳过电视中的广告,对于路边的巨型广告牌或灯箱也似视而不见。但是有一点是能确定的,那就是消费者在他想购买某类家电时,最先想到也最容易做到的是向自己周围的同事、亲友询问他们购买的是

什么牌子,使用情况怎么样,并会牢记这些建议。西门子冰箱发现并重视这一点,充分利用并体会到口碑能产生的巨大作用。

因此,西门子冰箱在开拓中国家电市场的营销策略中,除了针对

目标消费群的特征和产品的风格精心设计出富有特色的宣传品,并通过适当的媒体购买向大众介绍西门子冰箱新品外,还充分利用口碑这种最古老最有效的广告方法,策划出一些有创意、易实施的低费用营

业积累到一定程度就提升为价值。这种价值更能经得起持久的市场竞争考验,进而扩展为“精神价值链”。只有形成了“精神价值链”,才能让企业获得难以被模仿与复制的核心竞争力。企业最大的效益是由文化创造的,应利用文化营销去推动企业发展。

来看看众所周知的五大名庄红

酒:平衡柔顺的拉菲;雄浑刚劲、品质稳定,被称为波尔多酒皇的拉图;

以芳香和柔美精致出名的拉图玛歌;

有强烈的泥土味道并且品质稳定的奥比昂;介乎拉图和拉菲之间,以浓香

浓郁古力著称的木桐。它们酒标多变,

每年都会邀请世界知名的艺术家设计。它们因为自身的稀缺性成为世界

上诸多收藏家和投资家的宠儿,从一

般的商品变成了世人的追求。

记者获悉,长期以来,兴乐集

团坚持“三高一严”(高标准、高水平、高效率、严要求)的企业精神,视质量为生命,建立了卓越质量管理体系,以优异的产品服务于国内外广大客户,赢得了广泛的认同和好评。不久前,中国企业联合会、中国企业家协会第七次公

布中国制造业500强名单,兴乐集

团即位列380位,温州本次共

有14家企业上榜。而这是兴乐连

续七年蝉联中国制造业500强殊

荣。此前,兴乐集团还蝉联2011

年浙江百强企业(第74位)、2011

年浙江制造业百强企业(第47位)

和中国民营企业500强(第229位)

;并先后荣获“浙江省质量奖”

、“全国质量奖鼓励奖”等多个

荣誉称号,品牌影响力获得持续

提升。

密码一:提升关注度

产品要被消费者接受,就必须传

达它的价值:顾客凭什么要买你的产品?顾客买你的产品会得到什么?传达的信息必须有效,并且能够被消费者接受。那么,什么样的信息能够被消费者接受呢?

稀缺价值模式。品牌的“稀缺价值”是指本品牌独有的、其他品牌所不具备的“差异价值”。市场上很多企业的产品或企业制造规模能力、综合竞争力十分接近,但在产品溢价上的表现差距很大,这最终是由品牌的“稀缺价值”决定的。

来看看众所周知的五大名庄红

酒:平衡柔顺的拉菲;雄浑刚劲、品质

稳定,被称为波尔多酒皇的拉图;

以芳香和柔美精致出名的拉图玛歌;

有强烈的泥土味道并且品质稳定的奥

比昂;介乎拉图和拉菲之间,以浓香

浓郁古力著称的木桐。它们酒标多变,

每年都会邀请世界知名的艺术家设

计。它们因为自身的稀缺性成为世界

上诸多收藏家和投资家的宠儿,从一

般的商品变成了世人的追求。

记者获悉,长期以来,兴乐集

团坚持“三高一严”(高标准、高水

平、高效率、严要求)的企业精神,视

质量为生命,建立了卓越质量管

理体系,以优异的产品服务于国

内外广大客户,赢得了广泛的认

同和好评。不久前,中国企业联合

会、中国企业家协会第七次公

布中国制造业500强名单,兴乐集

团即位列380位,温州本次共

有14家企业上榜。而这是兴乐连

续七年蝉联中国制造业500强殊

荣。此前,兴乐集团还蝉联2011

年浙江百强企业(第74位)、2011

年浙江制造业百强企业(第47位)

和中国民营企业500强(第229位)

;并先后荣获“浙江省质量奖”

、“全国质量奖鼓励奖”等多个

荣誉称号,品牌影响力获得持续

提升。

记者获悉,长期以来,兴乐集

团坚持“三高一严”(高标准、高水

平、高效率、严要求)的企业精神,视

质量为生命,建立了卓越质量管

理体系,以优异的产品服务于国

内外广大客户,赢得了广泛的认

同和好评。不久前,中国企业联合

会、中国企业家协会第七次公

布中国制造业500强名单,兴乐集

团即位列380位,温州本次共

有14家企业上榜。而这是兴乐连

续七年蝉联中国制造业500强殊

荣。此前,兴乐集团还蝉联2011

年浙江百强企业(第74位)、2011